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ΘΕΜΑ: «Μετακινήσεις γεωτεχνικών Νομαρχιακών υπαλλήλων σε ΕΛΓΑ»
     

Το  Παράρτημα  Πελοποννήσου  &  Δυτικής  Στερεάς  Ελλάδας  του 
Επιμελητηρίου μας  διαπίστωσε  τον  τελευταίο μήνα,  μετακινήσεις  συναδέλφων 
που  υπηρετούν  στις  Νομαρχιακές  Αυτοδιοικήσεις,  σε  υποκαταστήματα  του 
ΕΛΓΑ, προκειμένου να πραγματοποιήσουν εκτιμήσεις επί ζημιών καλλιεργειών. 

Καταρχήν,  οι  συγκεκριμένες  τακτικές  (εργασίας  υπαλλήλων  άλλου 
φορέα)  έχουν  αποδειχθεί  πολλές  φορές  στο  παρελθόν  ότι  δεν  έδωσαν  λύσεις 
αλλά  υπηρέτησαν  βραχυπρόθεσμα  και  μόνον  το  πρόβλημα  της  έγκαιρης 
εκτίμησης των ζημιών. 

Ο ΕΛΓΑ, χρόνια τώρα για τις εκτιμήσεις του χρησιμοποιεί Γεωπόνους, είτε 
μόνιμους  είτε  μεγάλο  αριθμό  εκτάκτων,  που  εκπαιδεύονται  ειδικά.  Εκτάκτους 
συναδέλφους  από  την  τεράστια  δεξαμενή  των  ανέργων  –  συμβασιούχων 
γεωτεχνικών  (που  μόνο  από  τα  στοιχεία  του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.,  ανέρχονται  στον 
απίθανα  μεγάλο  αριθμό  των  6.500  ατόμων  πανελλαδικώς).  Εντύπωση  βέβαια 
δεν μας κάνει η διαδικασία που επέλεξε το ΥΠΑΑΤ (η οποία, ειρήσθω εν παρόδω, 
πρέπει  να  εξετασθεί  και  η  νομιμότητά  της  –  μετακίνηση  Νομαρχιακών 
υπαλλήλων σε εποπτευόμενο οργανισμό του Υπουργείου), αλλά η αποδοχή της, 
εκ  μέρους  (μικρού  είναι  η  αλήθεια)  υπαλλήλων  των  Νομαρχιακών 
Αυτοδιοικήσεων,  που  έσπευσαν  να  «επιλέξουν»  μια  άλλη  υπηρεσία, 
συμπεριφερόμενοι αντισυναδελφικά και χωρίς να έχουν πλήρως διευκρινιστεί οι 
όροι  (π.χ.  μισθολόγιο  παράλληλο,  οδοιπορικά  κ.λπ.)  σε  μια  εποχή  που  όλοι 
κρινόμαστε, όχι για αυτά που λέμε, αλλά για αυτά που κάνουμε κυρίως. 
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Το  Παράρτημά  μας  καταδικάζει  την  διαδικασία  αυτή,  ζητά  άμεση 
ανάκληση των μετακινήσεων των συναδέλφων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
και  την  πρόσληψη  με  απόλυτα  αξιοκρατικές  διαδικασίες,  έκτακτων  αλλά  και 
μόνιμων Γεωπόνων για την κάλυψη των αναγκών εκτίμησης που έχει ο ΕΛΓΑ.   

         

         Με εκτίμηση 

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

              (Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 


